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Som tŕňom v oku, chronický ignorant ,
ignorujem lásku preferujem nočný kľud.

Vstanem, robím si kávu, jebem vecami,
nerobím si ťažku hlavu spiacich rečami.
Som tŕňom v oku, chronický mudrlant,
a všetci čo ma stretli pomenovali to ignorant.
Vychádzam z brány, púšťam nedržím dvere 
ma nesere kto je za mnou , ma pomáhať ma nepere.
Som pánom svojho koridoru viac menej kvôli tomu zvykol som sa nepovoliť hoci
komu.
V dave sa predieram, v rade sa predbieham,
no ak sa hodí mi to, záujem predstieram.
Diskrétne veci verejne prepieram , fakty popieram
boty si o vás obtieram.
Od mala štepený proti empatií , vyhýbam sa sympatíí
vyžívam sa v apatii.
Ignorácia ma aj definuje, odignoruj ma lebo som jeden kokot prepytujem.

Spiatočka , cúvam z parkoviska von , na očiach klapky 
jak pretekársky kôň.
Nič ma nezajíma lížem prvý strom, blatníkom ho označím aj susedom.
Stopka vedlajšia, pravidlo pravej ruky, vodiči pri mne zažívajú hrozné muky.
Trúbim na šoféra predo mnou aj keď vidím že ma gibs a nič mi nehovorí ani zn
ámy zips.
Musím prehučať toho čo mu ? hrá, kruhák suverejne opúšťame ?
Parkujem na mieste pre invalidov a nežene,
prechod prechodcov letím jak TŽV.
Na záver dňa pekne podráždi s úsmevom nabieham na vodu po daždi.
Toto som ja a so mnou môj volant, drž sa bokom ja som ingnorant.
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ignorujem lásku preferujem nočný kľud.
Ignorácia ma aj definuje, odignoruj ma lebo som jeden kokot prepytujem.

Ignorujem to že mi jebe z tej slávy, drž sa bokom ja som ignorant.

Vystupujem z auta o ktorom môžeš len snívať ,
keď nebudeš zavadzať kľudne sa môžeš dívať.
Okej, stačilo, nekaz mi výhľad, buď užitočný a bez výhrad, ťa aj z davom spl
ývať.
Do budovy firmy zásadne len zadným vchodom,
súkromný výťah, vyhýbam sa schodom.
Chcem byť s tými švábmi v kontakte čo najmenej,
nechce sa mi strúhať kyslý úsmev z tváre kamennej.

Zvýšiť produkciu no nech robia za menej,
viem že budú zas držať hubu ako ovce zbabelé.
Nepáči sa ti tak tam sú dvere tak nech sa páči,
na tvoje trápne miesto čakajú v šórach ďalší sráči.
Nehraj na city vieš kde mám vaše rodinky,
skús pochopiť aj mňa za čo si kúpim ďalšie hodinky.
A teraz sa vráť späť za pás a sorry neruš,
mám tu rozohranú veľmi peknú partu soliteru.
Do roboty vchádzam zásadne 08:05,
ja vypadnem späť hneď keď je za 5 päť.
Zhodím gate na traky, saky-paky a padám,nehľadám nikoho, nezdravím a sadám d
o káry, ignorujem správy, ignorujem vás keď si v ZOO natočím dva pávy.



Aj dámy, pozvanie na kávy a ja si ignorujem to že mi jebe z tej slávy.
Keď idem mestom nečítam tie reklamy a boardy mám ich všetky na saláme asi ak
o voľby.
A ja nechcem počuť veci z tvojej tvorby, 
lebo som namyslený počúvam len svoje mordy.
Ignorujem lásku preferujem nočný kľud, keď idem domov ignorujem nočný kľud, 
zapnem hudbu a suseda bullshit, otvorím dvere ona nikde, bullshit.
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